11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2008 08:48:48

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.05.2008 18:22:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33979/answer/33980




YBaxaeMruii Bauecnas! BaM Hafio moKa3aThCs JepMaToJIOry (CIEeUanIucTy M0 KOXKHBEIM
3abosieBaHUSIM). ITO MOTYT OBITH IIPOCTO CaJIbHBIE JKeJe3bl, KOTOPhle B HOpMe pacIioaralTcs Ha
KO2Ke II0JIOBOTO 4JieHa. Ymauu.



